

谁的3万多元忘车上了 我还以为是垃圾呢

67659999
东区热线: 6095255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费

市民李先生来电:我真幸运啊,早上出门时用报纸包了3.2万元货款,外面还套了个塑料袋,乘出租车时不小心落在了车上,又上来的乘车人把它当成早餐垃圾,让司机清理。司机随手放在前座上,我这时也按照发票号让客运管理处找到了这辆车,塑料袋还未打开,钱一分没少。 晚报首席记者 徐富盈/文 廖谦/图

记者核实

每次打车都会要发票 好习惯关键时刻帮大忙

按照李先生的说法,昨日早上9点来钟,他拿着前日收到的货款,从未来路乘一辆出租车,自经三路向农科路的公司去上班。

“我上车后就那袋钱放到身后,当时坐在车后侧,到了单位门口,就下了车。”

一到办公室,李先生突然想起钱没有拿回来。李先生有个习惯不错,这也是他能迅速找回钱的关键所在,他每次打车,总会向司机要发票,他立即给客运管理处打电话,通过发票号寻找那辆车。

李先生说他当时也想了很多,害怕出租车司机发现了钱藏起来,担心被后来上车的人发现后拿走。

就在李先生向客运管理处报告不到10分钟,一名工作人员对他来说,他丢在出租车的塑料包找到了,司机正在把失物送到公司。

后上车的乘客当成早餐垃圾 热心的哥拾金不昧

“他们通知我,到京广路晨曦出租车公司来一趟,取丢在车上的钱,我听后非常感动,就立即赶到了。”昨日11点,李先生在约定地点见到了赶来的出租车司机谢书强。

谢书强把塑料袋打开,把报纸包着的三沓钱拿了出来,李先生点了点头,“一点也没有错”。

据谢师傅介绍,李先生下车后,他开车继续前行,一位乘客招手上了车,发现了车后侧的塑料袋。“这位乘客以为是有人留下的早餐垃圾,还抱怨说车里不干净,我一听,回头看到这个塑料袋,就把它拿到身边副驾驶座上。”

“就在我继续开车送这位乘客时,公司的接线员王晓芳突然打来电话,问我的车上是不是有一个塑料袋,我说有,她问我有没有拆开,我说没有。我随后拆开看时,一见里面有那么多钱,当时就愣住了,那位乘客也笑了。”

据晨曦出租车公司的耿主任介绍,多年来,他们公司的出租车司机经常捡到乘客的大额现金,都找到了失主。 线索提供 王先生(稿费30元)



拿着谢师傅(右)送回的3.2万元,失主李先生十分感谢。

车库起火 拾荒女躲过一劫

记者核实

市民王女士来电:

昨天上午11点,二道街一个家属院内一间车库发生火灾,里面所有东西都烧为灰烬,所幸里面住的一个捡破烂的妇女没在,躲过一劫。

见习记者 柴琳琳

记者赶到现场时,火已经熄灭,火灾现场周围仍聚集有不少居民,议论着刚刚发生的一切。

几位居民称,当时他们正在做饭,只听到有人喊“谁家起火了,快打120啊”,赶到楼下才知道是车库着了火。

“车库里面还住的有人。”一位居民说,在这里居住的是一位年纪四五十岁的妇女,以捡破烂为生,所幸的是发生火灾时没在里面。

记者来到车库内,火势看来还不小,一张床烧得只剩支架了,没有被烧坏的锅碗瓢盆堆的哪儿都是。一位居民说:“车库主人是看她可怜才让她住这儿的,她还经常请一些外面的人来住。我估计是烟头烧着了,才引起火灾的。”

洗车行占了人行道 一占就是两年

这俩市民真闹心



乱停的车辆占据了整个人行道

市民王先生来电:陇海东路与货站北街交叉口向西20米左右有几个洗车行,占道经营已达两年之久,脏乱差现象严重。

见习记者 鲁慧 文/图

记者核实

来洗车行的车辆占满了人行道

11日下午记者来到王先生投诉的地点,这里开了4家汽车维修厂和洗车行,生意都不错,门前一共停了近20辆车,占据了整个人行道,长达近50米。工作人员就直接在人行道上洗车。

“提起来这个洗车行,我心里都有火。”附近居民刘女士说,去年冬天她骑电动车回家时,由于洗车的污水结冰让她重重地摔了一跤,歇了好久才恢复。

12319:已经下达整改通知

11日下午3点,记者拨打了12319建设事业服务热线,记者向工作人员说明情况后,该工作人员表示,会尽快和执法局联系,尽快做出回复。

昨日上午,12319工作人员反馈,管城执法局已经对洗车行下达整改通知,如果整改不到位,将对商家进行处罚。

认证学历不容易 等了1个多月还杳无音信

记者核实

省学历认证中心:外省学历认证时间要久一点

回忆那天的情况,张先生说,他为了评职称到河南省认证中心去认证学历,由于中心在装修,工作人员把认证改到一家酒店里办理,人特别多,他从早上7点一直排队到中午12点才办完。“当时我把认证费和20元的快递费都交过了。”

记者昨日下午电话联系了河南省认证中心,一名工作人员介绍,省内学历至少需要20个工作日才能认证完毕,外省学历由于需要寄到北京认证,需要的时间会更久一点,张先生爱人的学历是省外的,等一个多月也属正常。经过记者的努力,该工作人员说,张先生爱人的学历已经打印出来,下午应该就可以寄到。

市民张先生来电:我在巩义一所学校教书,9月26日时曾到河南省学历认证中心认证学历,当时工作人员承诺5个工作日就能办理完毕,并将学历寄回,可现在1个多月过去了,依然杳无音信。

见习记者 鲁慧

生物降糖软黄金

【三精糖方软胶囊】首创立体降糖、复活胰岛

注射胰岛素:在90年代治疗糖尿病主导地位无法代替,但是必须通过注射途径进入人体内循环,给糖尿病患者带来了极大的不便和痛苦。非注射类口服植物胰岛素【三精糖方软胶囊】采用包肠溶衣先进剂型,成功解决了口服胰岛素胃、肠道吸收活性及稳定性的技术难题,是替代注射性胰岛素的理想选择。

近日,郑州糖尿病患者纷纷流传:“三精医药发明治疗糖尿病的新方法了!而且全程管控,不花1分冤枉钱!”“血糖不稳就退货,并发症不改善也退货,三精医药真是大厂家、敢承诺,疗效肯定不一般。不试一下,后悔一辈子!”

2009年12月1日,亚太糖尿病医学成果大会在香港举行,三精生物(香港)实验室首席生物学家德尼斯教授宣布:糖尿病全息

管控中心特效产品【三精糖方软胶囊】问世。它打破了胰岛β细胞无法修复、再生的陈旧理论,成功解决了胰岛β细胞“清除-激活-再生”的三大难题,从而从根源上实现了糖尿病患者的临床自愈。

北京张先生服用2盒三精糖方后惊奇的说:“我吃了十多年的药,没有哪个能再三、四天就把血糖降到6.5mmol/L左右的,三精糖方做到了,最了不起的是血糖一直很平稳,我的心肾功能也增强了,精力特别好!”

【三精糖方】最大特点是绿色安全,使用方便,能够平稳快速控制血糖,尤其适合中重度糖尿病患者。经权威部门临床验证:它可有效控制糖尿病及由此引发的眼病、冠心病、肾病、高血压、高血脂、高血糖、末梢神经炎、糖尿病足以及三多一少、乏力、多汗、便秘、瘙痒等多种并发症。

3大突破, 战胜糖尿病

突破1:清除凋亡的胰岛细胞, 平稳降糖

只需3-7天, 减量其他降糖药物, 血糖平稳下降1-3mmol/L, 患者自觉头脑清醒, 浑身轻松;

突破2: 激活休眠的胰岛细胞, 彻底控制并发症的发生和发展

只需15-30天, 减量胰岛素, 血糖、血脂、血压得到全方位调理, 便秘、浮肿、性功能减退、视力模糊、手脚麻木、刺痛、皮肤瘙痒等多种并发症明显改善;

突破3: 再生鲜活胰岛细胞, 临床康复糖尿病

只需2-4个疗程, 胰岛功能得到基本恢复, 血糖长期平稳, 并发症完全消失。在医生指导下减量或停服药物, 实现临床康复。

没有疗效! 谁敢承诺!

巨惠救助今日启动

原价36.8元/盒 现推广价26.8元/盒

买10赠2 买24赠12

免费测血糖 免费领取康复手册

服用三精糖方两盒无效全额退款

服用15-30天不能代替其它西药、血糖不降一退货

服用1-2疗程并发症无明显改善一退货

咨询电话: 0371-66606263 (市内免费送货)

经销地址: 郑州: 同禧堂大药房(市五院对面) 怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)

泰隆大药房(群艺宫西门)/百货大楼一楼药品部/东风路世纪联华药品柜